
Известување за концентрација со која Абу Даби Нешнл Оил Компани (АДНОК) 
П.Ј.С.Ц., Обединети Арапски Емирати и Остерреицхисцхе Бетеилигунгс АГ, Австрија 

стекнуваат заедничка контрола над ОМВ Актиенгеселлсцхафт, Австрија 
 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 05.07.2023 година, до 

Комисијата за заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација која 

се однесува на стекнување на заедничка контрола од страна на Абу Даби Нешнл Оил 

Компани П.Ј.С.Ц., со регистрирано седиште на П.O. Бокс 898, Абу Даби, Обединетите 

Арапски Емирати и Остерреицхисцхе Бетеилигунгс АГ, Австрија со регистрирано седиште 

Колингассе 14-16, 1090 Виена, Австрија над ОМВ Актиенгеселлсцхафт, со регистрирано 

седиште на Трабреннстрассе 6-8, 1020 Виена, Австрија. 

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 

Абу Даби Нешнл Оил Компани П.Ј.С.Ц. – (‘’АДНОК’’) е енергетска и петрохемиска 

групација од Абу Даби, Обединетите Арапски Емирати, која работи низ целиот синџир на 

производство на јаглеводороди преку мрежа на целосно интегрирани деловни потфати.  

АДНОК нема никакви зависни друштва или друго регистрирано корпоративно присуство во 

Северна Македонија и не врши никакви комерцијални активности во земјата – т.е. АДНОК 

нема комерцијална продажба и нема пазарно присуство во Северна Македонија. 

Остерреицхисцхе Бетеилигунгс АГ – (‘’ОБАГ’’) е автономна државна холдинг компанија, 

со седиште во Виена, која управува со државните инвестиции. Правниот основ за нејзиното 

основање, како и главните параметри на нејзиното корпоративно управување и мисија се 

утврдени во австрискиот Закон за Австриско индустриско холдинг акционерско друштво 

(Закон за ÖIAG - (Österreichische Industrieholding Aktiengesellschaft (ÖIAG)).  

ОБАГ нема зависни друштва или друг вид на корпоративно присуство во Северна 

Македонија и не извршува било какви деловни активности во државата. 

ОМВ Актиенгеселлсцхафт – (‘’ОМВ’’) е активно на светско ниво со активности на пазарот 

ориентиран кон добавувачи (upstream market) и пазарот ориентиран кон клиенти 

(downstream market) на нафта и гас, како и во врска со производство и продажба на 

олефини, полиолефини и базни хемикалии.  

ОМВ нема зависни друштва или друго регистрирано корпоративно присуство во Северна 

Македонија. 

 



Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. 

Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 

Комисијата ги повикува сите заинтересирани страни да достават забелешки и мислења за 

оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети 

страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-

mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од 

денот на објавување на ова известување. 

 

11.07.2023 година, Скопје 


